

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	Subkultury mládeže a jejich politická profilace na současné střední škole
<b>Jméno autora:</b>	Vít Havlíček
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut pedagogických a psychologických studií
<b>Oponent práce:</b>	Doc. Ing. David Vaněček, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta práce:</b>	MÚVS ČVUT

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>průměrně náročné</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma a zvolený postup práce hodnotím jako průměrně náročné.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Zvolený postup odpovídá cílům práce. V praktické části jde o klasické dotazníkové šetření.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
<p>Theoretická část se mi zdá na tento druh práce trochu v nepoměru k praktické části. Theoretická část je do str. 61 a praktická část pak na 61 až 82. Předpokládám, že musela vycházet vzhledem k velkému teoretickému úvodu do politických ideologií a směrů dost velká shoda. Osobně bych preferoval, pokud by v teoretické části bylo provedeno ještě něco jako určitá analýza aktuálního stavu na úkor teorie hlavních politických směrů, které mají i s politikou profilací 40 stran.</p> <p>V praktické části autor provedl vyhodnocení dotazníku pomocí absolutních a relativních četností. Zde by stálo za zamyšlení, zda se nepustit do hledání určitých korelací a obecně vyšší statistiky. Při zvoleném tématu se to trochu nabízí. Autor byl omezen nízkým výběrovým souborem. Dle způsobu výběru škol asi dle možností autora nelze usuzovat na obecnější závěry. Není jasné, co je základní soubor pro autora a co by byl výběrový a jeho volba. Je tedy otázkou, zda jak uvádí např. autor: „pro současné studenty subkultury mládeže v jejich původní podobě již podstatné nejsou a jsou spíše něčím, z čeho je možné čerpat inspiraci stylu a image“ bude platné pro širší skupinu. To bude platit pro všechna další obecná tvrzení autora.</p>	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je po formální i jazykové na odpovídající úrovni. K rozsahu jednotlivých částí jsem se již vyjádřil.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Výběr pramenů je dostatečný a relevantní.	

**Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

**III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

Předložená bakalářská práce je celkově na dobré úrovni a kvalitně zpracovaná. Jde o zajímavé téma, které doposud nebylo příliš řešeno.

Práce splňuje všechny požadavky kladené na tento druh práce.

Datum: 23.1.2023

Podpis: